



## 央企职工自曝单位送礼清单 后续报道

中交第二公路勘察设计研究院有限公司(以下称中交二勘院)职工胡剑兵,近日向南京市纪委曝出自己所在单位南京项目部的“送礼清单”,送礼对象包括南京市六合区交通运输局、扬滁公路南京段建设指挥部等相关部门领导与工作人员(见现代快报9月4日B8版)。昨天中午,南京市纪委官微“@钟山清风”在网上通报了此事阶段性调查情况,6名党员干部被立案调查,1名非党员企业职工交由六合区交通运输局处理。

昨天,现代快报记者联系到举报人胡剑兵与中交二勘院纪委书记胡江顺。胡剑兵表示“送礼者”也应受到追究。胡江顺称,公司上级单位已经责成他们调查此事,他本人也被责令作检查。

现代快报记者 顾元森

# 六合6名党员干部被纪委立案调查 “送礼者”也已接受调查

## ● 处理进展

### 6名党员干部被立案调查 六合区交运局作书面检讨

9月3日,南京市纪委监委官方微博“@钟山清风”针对胡剑兵举报一事发布微博称,六合区纪委正在调查核实。昨天中午,“@钟山清风”发布“调查通报”,内容如下:关于媒体报道湖北某国企员工自爆“送礼清单”一事,南京六合区纪委作了认真核查。经查,清单涉及该区21人,其中实际未发生和收后主动上交、及时退回的14人。经研究,对接受购物卡后未主动上交和未及时退回的6名党员干部立案调查,1名非党员企业职工交由交运局处理,收缴7人违纪所得。

调查通报称,鉴于六合区交通运输局主要负责人与分管负责人在此事件中负有一定领导责任,对其二人进行诫勉谈话,并责成六合区交通运输局向六合区政府作出书面检讨。



### 为何没有点名道姓? 六合区纪委:只是阶段性通报

昨天下午,现代快报记者来到六合区交运局,该局有关人士表示,目前区纪委已介入调查此事,六合区交运局全力配合纪委部门进行调查。至于纪委所称的收礼的7人,有关人士称还不太了解情况。

昨天下午,现代快报记者联系了六合区纪委,有关人士告诉记者,“@钟山清风”发布的调查通报是过程性通报,公布了调查工作的阶段

性情况,也是纪委关于此事的最新情况通报。一开始纪委使用的措辞是“调查核实”,但最新通报中称对6名党员干部进行“立案调查”,这说明纪委已经掌握了一定的证据。

通报为何没有点名道姓?六合区纪委有关人士称,目前正处调查阶段,通报中提到的7人,具体情况还需进一步调查。最终肯定会有结果,并对外公布。



9月3日,有市民向现代快报热线96060反映,2013年6月底,南京市中小企业服务中心负责人董某一边接受廉政教育,一边利用公款吃喝,至今没有被处理。昨天,南京市经信委监察室表示,该中心是2013年底才成立的,前身为市经信工委党校。经查,该中心成立9个多月来,并未有过廉政教育活动。不过,董某在党校任职期间,即中心筹备阶段是否存在此行为,还需进一步调查。

现代快报记者 付瑞利

# 网曝南京一干部上午廉政学习,中午就公款吃喝 当事人:单位成立后从没开展过相关活动;疑问:那筹备阶段呢?

## 举报

### 领导干部一边接受廉政教育,一边公款吃喝

昨天,一位不愿透露姓名的知情者称,董某是带着单位其他8名党员,一起到浦口参加廉政教育活动的,时间在2013年6月28日。当天上午,学习活动结束后,董某曾叫来3名下属,一起“撮菜”。中午,他们9人一起在浦口桥林某饭店吃了饭。

“那天中午,9个人吃了1000多

元,会计付的钱,没有喝白酒。”该知情者称,午饭后,他们又到浦口王荷波纪念馆参观。对方表示,工作时间打牌、公款吃喝已属违规,何况是在接受廉政教育时,“这也太不符合活动主题了。”

不过,对于自己反映的这些情况,该知情者表示,并没有相关证据。但该单位的党员都去参加了,属于集体活动,如果纪检部门要调查,参加者应该能讲出实情。

昨天,网上也出现了反映该问题的帖子。

## 回应

### 被举报者:中心成立后从没开展过廉政教育活动

根据这些举报情况,昨天下午,现代快报记者来到南京市中小企业服务中心。该中心负责人董某表示,已经关注到网帖,里面反映的内容不实。他称,自己是中心副主任,副处级。其次,中心是2013年12月24日成立的,成立至今没有开展过廉政教育活动。

可是,据上述知情者介绍,南京

中小企业服务中心的前身是市经信工委党校。该党校撤销后,在原有人员的基础上,成立了南京市中小企业服务中心。而董某以前是党校的实际负责人,事发时,中心处于筹备阶段。那么,到底是投诉者无中生有,还是存在其他情况?对此,董某称,投诉者反映的那些细节问题,时间比较久了,自己一时也想不起来,“你可以向我们的上级主管部门南京市经信委了解。”那是否可以查下账目,自证清白?对方婉拒此要求,称原会计退休了。

## 调查

### 市经信委:该中心筹备阶段是否有此问题,还在调查

昨天傍晚,南京市经信委监察室相关负责人称,他们已根据网帖展开调查,并且有了初步结果,即南京市中小企业服务中心去年年底成立至今没有开展过廉政教育活动。

那么,董某在原市经信工委党校任职期间,是否有过此行为呢?该负责人说,中心筹备阶段是否存在这一问题,他们会继续展开调查。